

Указ Президиума Верховного Совета СССР Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

На основании ст. ст. 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии **Осипов Александр Петрович** — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов,
Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии **Михайлов Николай Александрович** — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи,
Секретарь Центральной избирательной комиссии **Делов Афанасий Лукьянович** — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:
Хрущев Никита Сергеевич — от Московской коммунистической организации,
Вавилов Сергей Иванович — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений,

Грыза Алексей Андрианович — от Киевской коммунистической организации,
Козлов Василий Иванович — от профессионального союза работников государственных учреждений Белорусской ССР,

Фадеев Александр Александрович — от Союза советских писателей СССР,
Юсупов Усман — от Узбекской коммунистической организации,
Кузнецов Федор Федотович — от Центрального Комитета Всесоюзного Совета добровольного общества содействия армии (ЛОСАРМ),

Шахметов Жумабай — от Казахской коммунистической организации,
Наиров Иван Андреевич — от профессионального союза работников начальной и средней школы РСФСР,

Чиковани Семен Иванович — от Союза советских писателей Грузинской ССР,
Андрианов Василий Михайлович — от Ленинградской коммунистической организации,

Ширятлов Матвей Федорович — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений,
Алиев Гюль Бала Ага Бала оглы — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста «Сталиннефть» Азербайджанской ССР,

Адамвичюте Спеса Винповна — от комсомольской организации Литовской ССР,
Лупинов Захар Петрович — от рабочих, служащих и инженеров Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина,

Бирша Маргарида Викторовна — от коллектива рабочих, служащих и инженеров Тираспольского консервного завода Молдавской ССР,
Элсис Вильма Бристаповна — от профессионального союза медицинских работников Латвийской ССР,

Нарымшагов Абдыкадыр — от изблхозников колхоза «Алмалубудак» Ачинского района Джалал-Абадской области Киргизской ССР,
Юсупова Сараджон — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений Таджикской ССР,

Штырова Александра Михайловна — от рабочих, служащих и инженеров комбината «Трехгорная мануфактура» им. Дзержинского, гор. Москва,
Драгян Барина Мелконовна — от профессионального союза работников начальной и средней школы Армянской ССР,

Гампов Махтум — от колхозников колхоза «12 лет РБКА» Анхабадского района Туркменской ССР,
Капп Эуген Артурович — от профессионального союза работников просвещения и искусств Эстонской ССР,

Готчиев Алексей Павлович — от профессионального союза рабочих леса и сплава Карело-Финской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **Н. ШВЕРНИК**,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН**.

Москва, Кремль, 19 января 1950 г.

Выдвижение кандидатов в состав Окружной избирательной комиссии от коллектива металлургов выдвигается КАНДИДАТУРА ТОВАРИЩА Г. В. САВЕЛЬЕВА

18 января во всех сменах обжимного цеха состоялись многолюдные собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Они обсудили вопрос о выдвижении кандидата в состав Окружной избирательной комиссии Магнитогорского округа № 327 по выборам в Совет Союза.

Выступивший на собрании старший производственный, начальник смены адъюстажа т. Рушев сказал:

— Мы собрались для того, чтобы наметить представителя в состав Окружной избирательной комиссии. Я предлагаю выдвинуть кандидатуру начальника нашего цеха Георгия Васильевича Савельева. Все мы хорошо знаем его, как опытного руководителя,

чуткого и отзывчивого человека. 18 лет работает т. Савельев в Магнитке. Он вырос здесь вместе с нашим заводом, прошел путь от рядового инженера до руководителя крупного цеха.

Предложение т. Рушева поддержали электрик второго блуминга т. Кошелев, сварщик третьего блуминга т. Мачильский, второй оператор плавного поста этого блуминга т. Шилищук, бригадир вырубщиков т. Свиридов, машинист крана адъюстажа т. Дюкин и другие.

Сменные собрания обжимщиков в принятом постановлении единодушно решили выдвинуть кандидатом в состав Окружной избирательной комиссии т. Г. В. Савельева.

МАРТЕНОВЦЫ ВЫДВИГАЮТ СТАЛЕВАРА ТОВАРИЩА В. В. ЛОПУХОВА

Красный уголок второго мартеновского цеха заполнили сталевары, их подручные, разливщики, мастера, машинисты кранов и завалочных машин. Они собрались, чтобы выдвинуть своего кандидата в состав Магнитогорской Облужной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза.

Первое слово получает мастер производства Топорищев. Он предлагает выдвинуть в состав Окружной избирательной комиссии старшего сталевара Урала, адюстажа Владимира Васильевича Лопухова.

Тов. Топорищев рассказывает о самоотверженном труде Владимира Васильевича Лопухова на благо Родины.

Обладая большим производственным опытом, тов. Лопухов долгие годы доблест-

но трудится у мартеновской печи. Он работает передовыми методами, всегда стремится дать любимой Родине больше стали. Его самоотверженный труд во время войны отмечен орденом «Знак почета». В прошлом году за многолетний и безупречный труд в металлургической промышленности тов. Лопухов был награжден высшей наградой — орденом Ленина.

Предложение тов. Топорищева было горячо поддержано всеми выступавшими на собрании.

В соответствии со статьей 44 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», собрание мартеновцев второго цеха единодушно постановило выдвинуть сталевара В. В. Лопухова в состав Окружной избирательной комиссии.

Стахановцы послевоенной пятилетки



В основном механическом цехе прочно завоевал славу передового стахановца молодой долбежник Леонид Богinov, ежедневно выполняющий по две-три нормы. В декабре он выполнил задание на 301 процент и выдал всю продукцию высокого качества. На снимке Л. Богinov.
Фото П. Рудакова.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

Сортопрокатчики увеличивают фонд сверхпланового проката

Коллектив сортопрокатного цеха настойчиво борется за выполнение взятых обязательств в честь выборов в Верховный Совет СССР.

18 января сортопрокатчики вновь прокатали побольше сот тонн металла. Лучшее всех работ в этот день коллектив стана «500». Здесь все три бригады перевыполнили сменное задание. Бригады мастеров Епотокина, Кушленского и Сиданченко в эту смену выдали более четырех сот тонн дополнительного металла. Хороших показателей добились в этот день и комсомольско-молодежный коллектив стана «300» № 3. На этом стане больше всех сверхпланового металла выдала бригада мастера Женина и старшего вальцовщика Шапкова. Более сотни тонн проката дал Родине коллектив, руководимый мастером Брестниковым.

Скоростные плавки

Передовые сталевары третьего мартеновского цеха умножают успехи, выдавая за последние дни плавки по графику и раньше графика.

18 января сталевар Творогов и мастер производства Сафронов выдали большегрузную плавку на 40 минут раньше графика. В этот же день по-стахановски провели вахту на 15-й печи сталевар Родичев и мастер производства Любичкий, сэкономив на плавке 55 минут против графика.

Н. СУББОТИНА.

Выполняют обязательства

Коллектив стана «250» № 1 проволочно-штрипового цеха обязался к дню выборов дать сотни тонн дополнительного проката и свое слово держит крепко. С начала этого месяца он идет со значительным перевыполнением и является передовым коллективом в цехе.

С каждым днем здесь все шире разгорается социалистическое соревнование. 18 января этот коллектив выполнил производственный план на 163 процента.

Металлурги Магнитки чтут память В. И. Ленина

Сталеплавильщики второго мартеновского цеха чтут память великого создателя партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина. 19 января красный уголок был заполнен сталеварами, разливщиками, машинистами кранов, завалочных машин, мастерами производства. Присутствующим с большим вниманием прослушали доклад т. Гутмана «Ленинизм — высшее достижение русской и мировой культуры».

Комсомолы и коммунисты цеха изготовили интересный фотомонтаж, отображающий жизнь и деятельность великого Ленина. Сотрудница библиотечного филиала т. Черных организовала книжную выставку «Что читать о Ленине». Беседы о Ленине проводят на сменно-встречных собраниях начальники смен Самолюбкович, Дряпик и Самарин.

М. НЕСТЕРЕНКО, секретарь бюро
ВЛКСМ 2-го мартеновского цеха.

Трудящиеся нашего металлургического комбината отмечают 26-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина. В цехах, красных уголках и общественных пропагандисты и агитаторы проводят беседы о жизни и революционной деятельности великого основателя большевистской партии и Советского государства В. И. Ленина.

В центральной библиотеке металлургов и в научно-технической библиотеке комбината организованы выставки, витрины литературы и фотодокументов на тему: «12 лет без Ленина, под водительством товарища Сталина — по ленинскому пути».

Агитаторы-коммунисты проволочно-штрипового цеха тт. Файзулин, Пугачев, Гудилин, Моисаев и другие проводят беседы на темы: «Детство и юность Владимира Ильича Ленина», «Ленин в годы революции», «Значение трудов великого вождя».

Сегодня на избирательном участке штриповики проведут торжественно-траурное собрание. С докладом о жизни и деятельности В. И. Ленина выступит секретарь партийного бюро т. Ходько. На эту же тему сделают доклады тт. Антонов и Демичев. В красном уголке цеха установлен прекрасно оформленный стенд. Посредине стенда написаны слова товарища Сталина: «Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя».

Агитаторы обжимного цеха электрик Пимопин, старший мастер Мерекин, старший оператор Ионов, начальник смены тт. Сычков, Черкасский и другие проводят беседы в общественных молодежь и в бригадах о жизни и деятельности В. И. Ленина, разъясняют трудящимся историческое значение великих преобразований в нашей стране, достигнутых под руководством партии Ленина — Сталина.

В библиотеке и красном уголке цеха оформлены литературно-художественные монтажи. В них представлены произведения В. И. Ленина. Монтаж отображает борьбу партии Ленина — Сталина за победу социализма в нашей стране.

В сортопрокатном цехе агитаторы тт. Лаур, Мартыщенко, Кандауров, Брутов, Синдин и Бражник проводят беседы и доклады. Помощник начальника цеха по оборудованию коммунист т. Мартыщенко сегодня делает доклад на избирательном участке на тему: «Под знаменем Ленина, под водительством Сталина вперед, к победе коммунизма!».

СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

С 20 по 25 января в стрелковом клубе металлургов проводятся спортивные стрелковые соревнования на личном и командном первенство комбината.

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.